谈记的**《体育·**球友会

全省高手现身英雄大会,浙江拳坛倾力打造省内第三大黄金联赛

周末,去为省职业拳击联赛喝彩

本报通讯员 龚春红 本报记者 陈学东

各地马拉松赛、广厦稠州征战CBA、浙江男女排征战"排超"……,秋冬之 际的我省体育赛事精彩纷呈。近日里,广大拳击迷们都在津津乐道着本周末 即将举行的一场我省拳击重要赛事——IBU浙江省职业拳击俱乐部联赛。

该赛前两站赛事今夏在杭州黄龙体育馆一炮打响,反响热烈。平时难得 一见的省拳击队优秀选手参与拳击对抗,在杭州乃至整个浙江省都掀起了· 股不小的拳击热潮。赛事组织者信心满满地要把这个联赛打造成继足球篮球 之后的浙江省第三大黄金联赛。

全省优秀拳手倾情出赛

职业拳击运动作为集健身、娱乐等多元价值功能于一体 的现代体育项目,具有其自身独特的魅力,在国外开展非常普 及。随着我国职业拳击运动的兴起,职业拳击运动在体育爱 好者参与占比越来越大。根据阿里云的统计,全国体育爱好 者人数已达到2.38亿,拳迷超过8000万人。

作为浙江省拳击协会首次认证的商业比赛,IBU浙江省 职业拳击俱乐部联赛在比赛的规格、质量、真实性都有了充分 的保证。不仅有浙江省各地优秀俱乐部的精英和新秀亮相拳 台,体制内的各级顶尖拳手也都登场献技,正规军和绿林汉同 场切磋,可以近距离感受了一把职业拳击的魅力。

此次赛制形式,为国内职业拳击赛事运作及推广打开了 一条全新思路。这种模式最大好处是为拳手提供了一个非常 好的比赛平台,能让俱乐部非体制内拳手增加比赛经验,和体 制内优秀拳手过招提高水平;而体制内拳手则通过这样的比 赛能适应职业赛的节奏,是一个双赢的局面,也提升了浙江省 整体拳击竞技水平;同时让普通老百姓多了一个充分了解职 业拳击的渠道。

全省最顶尖俱乐部齐聚搏杀

据赛事推广方汇道体育负责人介绍,2017年IBU浙江省 职业拳击俱乐部联赛共由8支俱乐部组成,并都以俱乐部形 式参赛,共设有17个比赛级别。每家俱乐部出战5位拳手, 进行5场正赛。通过小组赛积分决出两个小组的前两名,进 行半决赛。半决赛胜出的俱乐部进行总决赛。浙江省拳击协 会专项基金对冠军俱乐部颁发10万元的奖金,亚军俱乐部也 可获得5万元的奖金。同时,主办方也会为个人积分排名第 一的拳手颁发金腰带及奖励。本次赛事有4、6、8回合的对 阵,并有30余家俱乐部拳手以个人赛形式参赛。杭州、温州、 宁波、湖州等地区代表着当地最顶尖水平的俱乐部,都将齐聚 在IBU浙江省职业拳击俱乐部联赛旗下捉对厮杀。

IBU浙江省职业拳击俱乐部联赛第三站正赛将于11月 19日晚7点30分,在杭州余杭区体育馆擂鼓开战。此次登场 的俱乐部分别是德清金霖综合格斗中心、台州博远拳击俱乐 部以及温州飞林国际职业拳击俱乐部和杭州英武堂搏击俱乐 部。此次比赛将在回合数上进行升级。由原先的4回合上升 到6回台,让比赛更有可看性。

据悉,本次联赛已开通大麦网售票渠道,拳迷可自行购 票。激情澎湃的呐喊叫好,火辣靓丽的拳击宝贝,重拳对轰时 拳手身体四溅而出的汗水,还有令人血脉贲张的震撼击倒都 值得期待,精彩对决一触即发。



下载钱江晚报 新闻app "浙江24小时" 登录后输入邀 请码"wZOS" (区分大小写)



省职业拳击联赛精彩纷呈。

兜头一盆冷水,治治虚热

国足昨晚迎来了本年度的最后一场热身 赛,目的是为了备战12月9日在东京举行的 东亚杯比赛。就在这样一场收官热身赛上, 国足面对使出点真手段的强队,又被打回了

昨晚国足在重庆奥体中心与哥伦比亚进 行了一场热身赛。最终,国足0:4完败给了没 有J罗、夸德拉多、奥斯皮纳的哥伦比亚。整 场比赛中国队全面处于被动,速度、技术、身 体、配合完全落于下风。这个比分也是今年 国足的最惨一仗,也最能反映真实水平。

输给哥伦比亚并不意外,毕竟哥伦比亚世 界排名13位,也刚刚在一个月前拿到了俄罗斯 世界杯的入场券。而在10月份公布的最新一 期世界足坛排名中,国足位列第57位,创下了 12年来的新高,甚至把韩国甩在了身后。

就是这个排名,让各方人士信心爆棚,近 乎膨胀。此前的世预赛亚洲区12强赛,中途 接盘的里皮六战抢下11分,尤其是击败韩国、 乌兹别克斯坦、卡塔尔的胜仗,积了不少分。 但是,能够反超韩国却是因为十一黄金周恰好 也是国际比赛日,中国队放假了,韩国队却还 在比赛。结果太极虎接连输给俄罗斯、摩洛 哥,积分被扣了不少。

就在两天前,同样选择哥伦比亚作为热 身赛对手的韩国队,2:1拿下了比赛,面对的 还是一支全主力阵容的哥伦比亚。

所以,排名皆虚无,0:4的比分让大家从 梦境中苏醒:国足还是那个国足。场面依然 不咸不淡,武磊依然失单刀,球迷们的口号依 然是"进一个"……国足与足坛先进水平之间 的差距,依然醒目而刺眼地存在着。

对于里皮来说,昨天确实不是个好日 子。意大利队早上被瑞典队淘汰,60年来首 次无缘世界杯,而自己又在晚上带领中国队 吞下了2017年最大惨败。

但里皮认为,赢下弱队的价值从长远来 说远不及输给世界强队。即便输掉,中国队也 会成长与进步。我们不止是争胜,还要考察队 员。但面对强队敢打是一种态度,怎么打则是 一种智慧,以国足的个人能力和整体能力,和 塞尔维亚、哥伦比亚打对攻,既培养不出信心, 也练不到水平。

银狐上任时曾表示:我有两个愿望,一个 是带国足打进世界杯。另一个是在亚洲杯 上,不惧亚洲任何对手。第一个愿望已经宣 告破灭,第二个愿望,目前看来仍需观望。

本报记者 宗倩倩

中国体育彩票排列3(浙江省)第17311期开业公告 开黎日期:2017年11月14日

本期浙江销售金额: 1.285.918元 本期开奖号码:900

本期中奖情况

姓 就	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	760注	1,040元	790,400元
组选3	383注	346元	132,518元
组选6	0注	173元	0元
合计	1,143注		922,918元

4,725,906.48 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2018年1月15日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17311期开奖公告

开华日期:2017年11月14日 本期全国销售金额:9,758,570元 本期开奖号码:90069

太期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 -等約 18注 100,000元 1,800,000元 슴바 18注 ... 1,800,000元

253,562,480.80元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2018年1月15日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票浙江省6+1第17134期开奖公告

本期开奖号码: 588800

奖 级	本地中奖注数	单注奖金	
特等奖	0注	0元	
一等奖	0注	0元	
二等奖	16注	6,329元	
三等奖	148注	300元	
四等奖	2,565注	20元	
五等奖	33,293注	5元	
1,314,261.80元奖金滚入下期奖池。			

本期兑奖截止日为2018年1月15日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。

福彩 15选5

第2017311期 投注总额:506590元 中奖号码(无需排序)

02 03 04 07 14

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	0元
一等奖	5个号全中	69	2534元/注
二等奖	中任意4个号	3752	10元/注

本信息若有逞以公证数据为准。

2017年11月14日

浙江福彩"刮刮乐"

(2017年11月6日-2017年11月12日)

票种	中奖榜	
表种	大奖(元)	个数
幸福温州	50000	1
好运十倍	1000	16
龙腾盛世	1000	14
金玉满堂20	1000	11
摇钱树	1000	10
十全十美	1000	8
黄金时代	1000	5
6 T ₩ 123 ₹ 0, 2	1000	2

本周中奖总注数67万注,中奖金额1080万元。 2017年11月14日

福彩 3D

第2017311期

中奖号码 979 销售总额:45056664元

每注奖额 奖等 浙江中奖注数 1060 1040元

细选3 819 346元 173元 组选6 0 新投注方式中奖额为:5629元

浙江销售2632994元,返奖额1391403元。

本信息若有误以公证数据为准。 2017年11月14日

福彩双色球

第2017134期 全国销量:365781644元 浙江销量:29730720元

04 05 11	14 28 32 O	4	
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●+★	13注	6040990元/注
二等奖	•••••	99注	170869元/注
三等奖	●●●●+★	1824注	3000元/注
四等奖	●●●●/ ●●●+★	87046注	200元/注
五等奖	●●●/●●+★	1531322注	10元/注
六等奖	●●+★/●+★/★	14674835注	5元/注

本期我省中1注一等奖(丽水),9注二等 宁波温州,舟山各1注)。本期全国一等 下期一等奖派奖金额;4500000元 六等奖派奖奖金金额;375129950元 奖池家计6351272一次

中国体育彩票浙江省20选5第17311期开奖公告 开奖日期:2017年11月14日 本期销售金额:175,818元

本期开奖号码:08 09 10 12 15 本期出球顺序:09 10 08 12 15

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	2注	19,942元
二等奖	379注	50元
三等奖	5,463注	5元

0 00 元整全滚入下期整池 本期兑奖截止日为2018年1月15日,逾期作弃奖处理。